

Výhra Karlovarska v Champions League, Jihostroj v CEV Cupu zastavil až zlatý set

Středa v evropských pohárech sice přinesla dvě vítězství českých týmů, přesto v pohárové Evropě už bude ve hře jen jeden náš zástupce. Karlovarsko se rozloučilo s Champions League 2022/23 výhrou v belgickém Menenu, jeho cesta teď bude pokračovat ve čtvrtfinále CEV Cupu 2022/23. Blízko němu byli i volejbalisté Českých Budějovic, kteří sice zvládli vítězně domácí odvetu play-off s belgickým Maaseikem, avšak stopku na evropské scéně jim vystavila prohra ve zlatém setu.



Vítěznou tečku za svým účinkováním v probíhajícím ročníku Champions League udělali hráči Karlovarska v Menenu. V konkurenci loňských finalistů této prestižní soutěže tak ve skupině D obsadili třetí nepostupovou příčku, nicméně jejich cesta v pohárové Evropě nekončí, bude totiž pokračovat ve čtvrtfinále CEV Cupu. Soupeře poznají Západočeši ve čtvrtek večer, kdy se odehraje druhé utkání play-off mezi týmy PGE Skra Belchatów a Galatasaray HDI Sigorta Istanbul. Lepší výchozí do domácí odvetu má díky vítězství 3:1 z prvního duelu polský zástupce v sestavě s českým reprezentačním smečařem Lukášem Vašinou.

Decospan VT Menen – VK ČEZ Karlovarsko 0:3 (24:26, 20:25, 17:25)

Karlovarsko: Ihnát, Patočka, Lamanec, Wiese, Zajíček, Keemink, libero Pfeffer. **Střídali:** Sasaki, Weir, Pastrňák

Od začátku utkání si Karlovarští šli tvrdě za svým cílem, získat i podruhé skalp belgického soupeře. První set by velice vyrovnaný, žádný z týmů si nevypracoval vícebodový náskok a tak rozhodla až napínavá koncovka, kterou lépe zvládlo Karlovarsko. Přetahovaná o každý bod pokračovala i v úvodu druhého setu. Pak se však Západočeši při podání Patrika Lamance dostali do šestibodového vedení a i když se domácímu týmu ještě podařilo snížit na rozdíl jednoho bodu, samotná koncovka už byla opět v režii Karlovarska. V úvodu třetího dějství bylo vidět, že volejbalisté Menenu se nehodlají vzdát, o zisk prvního setu v Champions League chtějí ještě zabojevat, a vybudovali si mírný náskok. Ten ale Karlovarsko vzápětí smazalo a tím odrazilo poslední vzdor belgického týmu a pohodlně dokráčelo za vítězstvím.



Zaplněná Sportovní hala viděla vítězství Jihostroje s hořkosladkou příchutí. Po porážce 1:3 z prvního zápasu České Budějovice zvládly v odvetě nelehký úkol – díky vítězství v úvodních třech sadách vybojovaly zlatý set, v něm ale dominance domácích skončila. Belgickému Maaseiku to stačilo na postup do dalšího kola CEV Cupu. Pro Jihostroj cesta evropskými poháry končí.

VK Jihostroj České Budějovice – Greenyard Maaseik
3:0 (27:25, 25:21, 25:16), zlatý set 9:15

první utkání 1:3

V domácím prostředí konečně pražští Lvi protrhli smůlu v soubojích s Karlovarskem



Do třetice všeho dobrého si mohou říci pražští Lvi po utkání s Karlovarskem. Po dvou těsných prohrách v tie-breaku (extraliga a Český pohár) se poprvé v probíhající sezóně přiklonilo štěstí na jejich stranu. Pětiseták byl k vidění i v Ostravě, kde nakonec domácí celek podlehl favorizovanému Kladnu. O důležité body do tabulky směrem k předkolu play-off se bojovalo ve Zlíně a Příbrami, ty nakonec zůstaly na domácích palubovkách. Fatra přehrála Benátky na Jizerou a Kocouři si poradili s Ústím nad Labem. Ze zaslouženého vítězství se radovalo také Aero, které nedalo pražádnou šanci celku Brna.

Dnes 22. kolo UNIQA volejbalové extraligy mužů 2022/23 uzavře televizní dohrávka mezi Českými Budějovicemi a Libercem.

VK OSTRAVA – Kladno volejbal CZ 2:3 (27:29, 26:24, 25:22, 14:25 a 10:15)

S novými tvářemi na postech nahrávače a univerzála se Ostrava doma proti Kladnu dobrým výkonem držela do první třetiny čtvrtého setu, kdy hosty nastartoval k celkovému obratu a výhře ve zkrácené hře výborný servis blokaře Špuláka a zlepšená hra po příchodu střídajících hráčů Kraffera a Kyjanici.

Domáci: Fořt, Polynski, Perry, Jarosinski, Muroň, Mišek, libera Vancl, Jelen. **Střídali:** Dvořák, Motyčka, Vašíček

Hosté: van Solkema, Grozer, Andersen, Platačs, Sepännen, Špulák, libero Kunc. **Střídali:** Hýský, Fortuník, Kraffer, Kyjanica

Dominik Fořt (kapitán VK Ostrava): „Škoda prvního setu, zase nám nevyšla koncovka. Mohli jsme mít lepší šanci. Poté vedení 2:0 by bylo veselejší. Vždy nám chybí pár míčů. Jako kdyby nám od čtvrtého setu trochu došly síly a nebyli jsme schopni nějak zareagovat.“

Richard Vlkolinský (trenér VK Ostrava): „Tři sety to byl dobrý sport. Soupeř si pomohl hlavně podáním. Naše hráče zatlačili a my jsme nemohli hrát to, co jsme chtěli.“

Jiří Kraffer (kapitán Kladno volejbal cz): „Ostrava hrála dobře a odvážně. Uplynuly dva sety, než jsme se rozkoukali. Udělali jsme chyb jak máku a to nás bohužel stálo ztrátu jednoho bodu do tabulky, pro který jsme si také přijeli. Jedem domů alespoň se dvěma body.“

Milan Fortuník (trenér Kladno volejbal cz): „V prvním setu jsme udělali tolik nevynucených chyb, co jindy za celý zápas. Tím se vtiskl ráz celého utkání. Potom, jak strašně jsme chybovali v tomto zápase, jsou vlastně dva body zlaté.“

VK Lvi Praha – VK ČEZ Karlovarsko 3:2 (25:22, 19:25, 16:25, 25:20, 15:13)

Fatra Zlín – VK Benátky nad Jizerou 3:0 (25:20, 27:25, 25:13)

VK Euro Sitex Příbram – SKV Ústí nad Labem 3:1 (25:23, 23:25, 25:15, 25:19)

AERO Odolena Voda – Volejbal Brno 3:0 (25:16, 25:16, 25:20)

Sobotní zápasy 23. kola UNIQA extraligy žen se obešly bez překvapení -

Jednoho se ovšem extraliga dočkala už v průběhu týdne = ČVS byl informován o těžkostech, se kterými se vzhledem k úpravě legislativy na Ukrajině od 1. 1. 2023 potýká **SC Prometey Dnipro**. Jelikož se klubu nepodařilo najít řešení, je nucen předčasně ukončit účast v UNIQA volejbalové extralize žen ročníku 2022/23.



Hokejovou terminologií řečeno, 23. kolo zahájilo třetí třetinu základní části extraligy žen 2022/23. V něm brněnské Šelmy, už za vydatné pomoci nové posily, zkušené univerzálny Anety Havlíčkové, přehrály celek Frýdku-Místku. Brněnské Královo Pole si podle předpokladů poradilo se Šternberkem. Volejbalistky liberecké Dukly podruhé v tomto týdnu na Olympu nezaváhaly a na rozdíl od utkání Českého poháru se z toho extraligového vrací z Prahy s výhrou.

VK ŠELMY BRNO – TJ SOKOL FRÝDEK-MÍSTEK 3:0 (26:24, 25:18 a 25:17)

Třetí kolo základní části UNIQA extraligy začalo brněnským Šelmám na domácí půdě, když přivítaly Frýdek-Místek. Na podzim v domácím prostředí jasně zvítězily 3:0 na sety, před Vánoci se naopak radoval z výhry ve vzájemném duelu moravskoslezský celek, který vyhrál 3:2 na sety.

Domáci: Širůčková, Mokrý, Kyrychenko, Marková, Havlíčková, Kozubíková, libero Chevalierová. **Střídal:** Dubianska

Hosté: Strušková, Dvořáčková, Petrová, Mello, Shumeiko, Livingston libero Teperová. **Střídal:** Smýkalová, Zajícová, Šrámková

Ivona Marková (kapitánka VK Šelmy Brno): „Jsem ráda za vítězství a předvedený výkon. Poprvé jsme hrály v sestavě s Anetou Havlíčkovou a myslím, že nám to klapalo.“

Ondřej Boula (trenér VK Šelmy Brno): „Kromě jedné série v prvním setu jsme měli utkání pod kontrolou, těší mě tři body a vítězství.“

Veronika Strušková (kapitánka TJ Sokol Frýdek-Místek): „Neporadily jsme si dnes s obranou domácích. Když jsme držely servis, byl to chvílemi vyrovnaný zápas, celkově byl ale soupeř nad námi.“

Alexandra Dedková (trenérka TJ Sokol Frýdek-Místek): „Výborné zákroky v poli dnes byly k vidění na obou stranách, famózní domácí libero Chevalierová v diagonále. Máme problémy prosazovat se z dohrávek, obzvlášť proti takto vysoké obraně na síti. Ve třetím setu jsme pak nepřihrály servis domácí Kyrychenko.“

VK Královo Pole – TJ Sokol Šternberk 3:0 (25:20, 25:20, 25:18)

PVK Olymp Praha – VK Dukla Liberec 1:3 (21:25, 25:22, 19:25, 22:25)

Přerov hraje s Olomoucí ve středu

Třetím kolem Českého poháru žen se úspěšně prodraly týmy

- Králova Pole, když vyřadily brněnské Šelmy 3:0
- Olympu Praha, který překvapivě porazil Duklu Liberec 3:1
- UP Olomouc to příliš těžké neměla, jejím soupeřem byla jejich farma ze Šternberka (3:1)
- TJ Ostrava se „pochlapila“ a vystavila stopku celku Prostějova po výsledku 3:2
- **Semifinálové duely spolu vybojují 15. února dvojice Olymp – Ostrava a Olomouc . Královo Pole**

V zápasech 19. - 20. kola první ligy mužů Bučovice hrály v Dobřichovicích 2:3 a v Plzni 3:0. Tým Blue Volley Ostrava pak v Plzni 3:1 a v Dobřichovicích 1:3

Až poslední dvoukolo rozhodne o tom, zda celek Blue Volley Ostrava půjde do zápasů play off ze druhé nebo třetí příčky. Vítězem základní části už jsou „tradičně“ Bučovice, které mají osmibodový náskok. Blue Volley Ostrava a TJ Sokol Dobřichovice mají shodný počet bodů. Lepší výchozí pozici má určitě ostravský tým, neboť hraje doma se Slavií Hradec Králové a VSK MFF UK. To Dobřichovice zajíždějí k zápasům do Velkého Meziříčí a Brna

V extralize kadetů (U18) se hrály turnaje druhé části

Skupina B: 1.Dukla Liberec, **2.Blue Volley Ostrava**, 3.Lvi Praha, **4.Green Volley F-M**, **5.Vlci Nový Jičín**

Skupina D: **1.VK Ostrava**, 2.Nymburk, 3.Zlín, 4.Kolín, 5.Rychnov nad Kněžnou

Druhá liga

- Muži: Morávka - Nový Jičín 3:2 a 3:0, Kojetín – Palkovice 3:0 a 3:2
 - Ženy: Ostrava B – Bílovec 3:2 a 2:3, Nový Jičín – Brno-Juliánov 3:0 a 3:1, Prostějov – Ostrava C 2x 1:3, Opava – Sokol FM B 2x3:0
-

V krajském přeboru mužů se hrály všechny zápasy jen na tři sety: VŠB Ostrava – TJ Hlučín 2x 3:0, Slavia OU – Sokol Pstruží 2x 3:0, TJ Odry – Kotouč Štramberk 0:3 a 3:0, VK Ostrava B – VK Kozlovice 2x 3:0

Krajský přebor kadetů (U18): SVK Nový Jičín B – VO Slezská Orlice 2:3 a 3:0, Red Volley Frýdlant n/O – Blue Volley Ostrava B 2x 3:0. **Přeborníkem kraje se stává celek Red Volley Frýdlant n/O**

Krajský přebor mladšího žactva (U14):

Skupina A: 1.Volejbalový spolek Ostrava, 2.SVK Nový Jičín A, 3.Blue Volley ZŠ Kučery A, 4.Green Volley Frýdek-Místek

Skupina B: 1.Happy Sport Opava, 2.SVK Nový Jičín B, 3.Blue Volley ZŠ Formana, 4.Blue Volley ZŠ Kučery B

Skupina C: 1.VK Ostrava, 2.VAM Havířov, 3.Red Volley Frýdlant n/O, 4.Blue Volley ZŠ Albrechtice

V okresním přeboru kadetek se hrál lednový turnaj v Raškovících, po odehrání utkání měly všechny tři celky po jedné výhře a shodné skóre setů. O celkovém pořadí tak rozhodoval až vyšší podíl míčů

1.Janovice, 2.VK Raškovice, 3.SK Metylovice

v Janovicích, dne 30. ledna 2023

zapsal Brouk z Beskyd